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FOMEN konferencija
Završna konferencija projekta FOMEN „O međukulturnoj
osjetljivosti, rodnoj jednakosti i prevenciji rodno uvjetovanog
nasilja u radu s muškarcima s migracijskom osobnom poviješću“
održana je 27. listopada 2021. u mrežnom obliku. Konferencija je
sudionicima dala pregled projekta FOMEN na europskoj razini,
njegovog pristupa i metodologije, te im omogućila da razmotre
daljnji tok razgovora o rodnoj jednakosti, međukulturnoj
osjetljivosti i prevenciji nasilja u kontekstu migracija. Radionice
unutar konferencije stručnjacima su omogućile da međusobno
podijele svoja promišljanja o raznim temama sagledavajući širu
sliku ovog problema.
Video snimak je dostupan na Youtubeu i stranici projekta FOMEN. 

Dobrodošli u FOMEN Bilten br. 4

https://www.youtube.com/watch?v=Ioi4qjVwLVc
https://www.focus-on-men.eu/news/fomen-final-conference


Tim projekta FOMEN se zahvaljuje moderatorici Danieli Jauk, svim
predavačima, partnerima projekta FOMEN i svim slušateljima,
kojih je bilo više od sto, što su svojim sudjelovanjem pridonijeli
uspjehu konferencije. 

FOMEN-ov priručnik „Intervencijski i edukacijski program za rodnu
osjetljivost i prevenciju rodno uvjetovanog nasilja među muškim
migrantima i izbjeglicama“ dostupan je na stranici projekta
FOMEN. 
Priručnik služi kao praktičan vodič za trenere u provedbi
intervencijskih i edukacijskih programa u radu s muškarcima s
osobnom poviješću migracija u području rodne jednakosti. 
Priručnik sadrži rezultate Međunarodne analize potreba, FOMEN
Standarde kvalitete, opis edukacijskih modula i upute za njihovu
provedbu koji su napisani i usavršeni tijekom dvije godine trajanja
projekta.
FOMEN-ov intervencijski i edukacijski program radu s muškim
migrantima i izbjeglicama pristupa kroz radionice usmjerene na
dijalog. Prevencijski program se sastoji od osam modula koji su
razrađeni kako bi muške migrante i izbjeglice potaknuli na
promišljanje o rodnim ulogama, brizi o sebi, međuljudskim
odnosima, prevenciji nasilja i brižnoj maskulinosti. 
Intervencijski i edukacijski program temelji se na FOMEN
standardima kvalitete i nudi metode i resurse za samoedukaciju
trenera, kao i smjernice za treninge i radionice za rad s
muškarcima s osobnom poviješću migracija.

Manuale FOMEN

https://www.focus-on-men.eu/resources


Peti nacionalni seminar za podizanje razine svijesti o temama
kojima se bavi FOMEN u Austriji

Radionica o ženskoj genitalnoj mutilaciji i obrezivanju (ŽGM/O)
održana je 16. studenog 2021. kao dio suradnje projekta FOMEN i
WomEN CARE (austrijski Crveni Križ). Sudionici radionice su
proučili praksu ŽGM-a te njezine psihološke i fizičke posljedice.
Radionicu je vodila Katharina Tappauf (WomEN CARE), a na njoj je
sudjelovalo sedamnaest sudionika koji rade u društvenom sektoru,
polju rada s muškarcima, politike i zdravstva. 

VGM - Austrija

 
DPP – Hrvatska

Još jedna grupa od 10 tražitelja azila sudjelovala je u
intervencijskom i edukacijskom programu na kraju listopada.
Radionicu su vodili treneri iz organizacije Médecins du Monde, koji
su ranije bili polaznici programa za trenere. Sudionici su
porijeklom bili iz Afganistana i Irana, a radionica se provodila uz
prijevod na jezik farsi. Evaluacija programa je pokazala da su
sudionici bili jako zadovoljni programom i da su procijenili da im je
njegov sadržaj bio koristan. 
Treći NARS (Nacionalni seminar osvještavanja o prevenciji nasilja
nad ženama) održan je 22. studenog s 50 sudionika iz Hrvatske i
država iz regije. Seminar je poslužio kao odlična prilika za
razmjenu znanja o intervencijskom i edukacijskom programu u
Hrvatskoj, ali i o projektu FOMEN općenito. Nadalje, na seminaru
su bili predstavljeni rezultati studije „Integracija izbjeglica u
hrvatsko društvo“koje je proveo Odsjek za psihologiju Filozofskog
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a prezentirala ga je Jana Kiralj,
mag. psych. Sudionici su procijenili da je treći NARS za njih bio
vrlo koristan i uspješan događaj. 

Novosti projektnih partnera



Od 6. do 10. prosinca održavat će se FOMEN obuka nositelja
promjene 2.0 organizacije WWP EN. Putem metode učenja po
modelu i prostora za otvoreni dijalog, voditelji će surađivati s
budućim nositeljima promjena u zajednici u borbi za rodnu
jednakost. Obuku će mrežnim putem održavati stručni voditelji na
arapskom. Za više informacija o obuci, molim Vas kontaktirajte
Mahmouda Rihawija. 
Završni NARS bit će održan 17. prosinca 2021. godine mrežno na
engleskom jeziku. Kako biste saznali više o projektu, molim Vas
preplatite se na bilten za događaje WWP-a. Pozivnice će biti
poslane uskoro. 

WWP EN - Njemačka

Symbiosis - Grecia

Na završnoj konferenciji projekta FOMEN 27. listopada 2021.
sudjelovala je organizacija Symbiosis – School of Political Studies
iz Grčke. 
Predstavljeni su i raspravljeni svi rezultati iz edukacijskog
programa za izbjeglice i migrante te programa za razvijanje
sposobnosti. 
Nadalje, 30. studenog 2021. organizacija Symbiosis, dio mreže škole
za političke studije Vijeća Europe, predstavila je projekt FOMEN te
utjecaj (društvenih) medija na migracije u okviru mrežne radionice
koju je organizirala grčka mreža Cities Network for Integration.

CAM - Italija

Od listopada do prosinca, CAM radi na provedbi edukacijskih
programa za muške migrante i izbjeglice. Sveukupno je održano
četiri tečaja s trajanjem od otprilike 12 sati, u kojima je sudjelovalo
trideset i pet muškaraca i maloljetnika bez pratnje, uglavnom iz
afričkih država i zemalja Istočne Europe. 

mailto:mahmoud.rihawi(at)work-with-perpetrators.eu
https://236358.seu2.cleverreach.com/c/65813516/c352ce14422-r3p62j


Uz pomoć sudionika izgradili su siguran i hrabar prostor koji je
sudionicima omogućio aktivno sudjelovanje i izražavanje osjećaja i
uvjerenja o rodu, rodnim ulogama, te osjećaju (ne)sigurnosti u još
uvijek nepoznatoj zemlji boravka. 
Dobili su puno pozitivnih povratnih informacija i vrlo su zadovoljni
što su mogli sudjelovati u projektu FOMEN. 

Conexus – Španjolska

Conexus je uspješno dovršio drugi edukacijski program s grupom
od dvanaest mladih migranata, uglavnom iz sjeverne Afrike.
Nakon aktivnog sudjelovanja u četiri grupna sastanka koja su
održana od 14. listopada do 4. studenog, mladići su dali vrlo
pozitivne povratne informacije o programu i sigurnom i hrabrom
prostoru koji im je bio osiguran za promišljanje i raspravu. 
Nadalje, CONEXUS je 11. studenog predstavio projekt FOMEN na
konferenciji Contexto Suma u Valenciji, ispred više od 160
zainteresiranih sudionika. 



Poruka partnera projekta FOMEN: Vidimo se uskoro!

„FOMEN je bio uspješan partnerski projekt koji se bavio vrlo
relevantnim potrebama i materijalima za rad s muškim

migrantima i izbjeglicama. Istaknuo je potrebe voditelja, ali i
muških migranata za intervencijama i psihosocijalnim
programima koji su usredotočeni na pružanje podrške i

poticanje rodno osjetljivih i nenasilnih obrazaca ponašanja.
Predstavljen je model brižne maskulinosti koji doprinosi

rodnoj jednakosti, psihosocijalnim odnosima te u konačnici
razvoju zdravijeg društva. Naučili smo da u budućnosti
moramo težiti razvijanju programa u kojima muškarci
postaju saveznici u izgradnji ravnopravnijeg društva. 

 
Hvala svima koji su omogućili rad projekta FOMEN!“ 

 

Završna riječ
Završna riječ o projektu i njegovoj budućnosti od Elli Scambor,

VGM Austrija, koordinatorice projekta FOMEN. 
 




